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TfuTdrE e

(Mathematical Modelling)

A.2.1 sfiamT (Introduction)

faoelt o vafsal & &1 T 7R yfa A, &6 fafe=r e fsad = fomm o,
=1 fod =1 yaue sets, W 3¢9 B aTel andideh Sitod 9§ S ueed §, Afrdi
faferal o1 SedHel e STavash Y o ] arcafas G aee %l gl wid ¥,
Tford T FE, fa9 AR W FIR w1 Ao el U sifeheria fafuat st
FEfeId © 9 ST WA el TS Sied THENE i B HUA GH S €| arkdfersh
Stter okt fordt Tw&n sl AfTdE €9 § 3Ta1fd w3 &1 Ufshd §H Toh de (&q0
Td P oy GEENSh w1 T YSH Hidl 81 ®YA H1 TE qiehaAr Mg frasta
(wfaEuoT ) e Bl

T 79 39 Uiha ¥ S =Rl 1 IR SR gR1 HAWH| Hod Teed o= H
for Tfordt faeel @ €2 dacawenq fee &6 gfswan @ 92 =Ron k1 ==t wi

A.2.2 YR wsier (Preliminaries)

Tttt feei, fova & guer o T T eravas SR 1 WH wEE A,
i, 9, Sl 3 Wen o @ A Wiehiaeh SISl bl GHgH S faeEt &
o feru ero TIfora & A gN e1ue feRan areqehen e, Freusrl 3R SRR 7,
3T aIgd H Helepfaal i s fagidl W enenfa fewam

A ST T Heerh, Tk HIAR &1 S /191 S18dl ©1 6o STel Eid B 9Eh
FXoh, TAH! S 1 A Sgd Hicd €1 3afere o fasheq i foh UH seahl &l uret
foran ST i o S5 WIw i o Ty eweEes ©1 310 Bepluiifd o 9 9, 98 SHan
2 fof 9k 38 3199 *101 3R HHR & OIS @, 39 g a9 1 g W@l 9 Tel §, e
2 dl 98 HIMR 1 S 1 A HT Gehal T

THAT SHRT 19 HIAR 1 =St oF S H1v1 i, 3R 7R & uig fag 9, 39
fig Tk =1 T &I, el 98 T 7, W HIAT, 19 T & T | T I Rl A
T S HeRdl 21 36 YR A g€ I K0T I 40° SR U T 450 T A €,
T4 39 THE, H ISR | § aff| feman e 2
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SEET0T | TH HIMR i 9l & 3199 hiv1, g | 95 O ¥, Sifer, FHR o6 1% §
450 T T g W, 40° B HHAR T S A1 BT

7ol g9, 39 fafa= = § ga S

0T 1 G UEel Y ard(aeh GHEA i THYH 1 TAE i &1 THE |, Th HAR
& g5 2 3R THH! SuE A S {1 G h, SS9 & HiEe w5 g1 9% o @
qft W fog O W, TR o Wig *T difaw g, 450 T 21 7 d 38 37 F M w7
21 a9 d=450 @ | g9 7€ i S @ T 0 g e foran e s=Rm Wi, 40° R
< &8 T d R S=1FH 10T 0 1 T Hieh, WHR 1 e h b, aredfs
T B
=0T 2 GHE ¥ Sedfad dF URE, S, @ SR s
10T B
T &, 37 oI R 1 Sed U, Th HaY I il h
2| € 3, ST ®9 § oo hid gu Fetared Jehr, w
foran a1 & (amefa 1)1
AB TR =1 fffe Fwar 81 0A, fig 0 F, TAR & e a& &1 o 40, A
&t g &1 21 LAOB 3= 10T 81 9 g 450 m

MHfd 1

tanB=§orh=dtan6§lT‘H%ﬁT%l . (1)
I8 0, 3R d § Hau wifid @ ol Tk e 8

=0T 3 BH, h &1 HH e & foau et (1) &1 99 & 21 0 = 40° 3R
d =450 ¥ fezn T 7, 99 8H, h = tan 40° x 450 = 450 x 0.839 = 377.6 # W«
Bl 2

TTOT 4 37d: T€ W I o WAR HT S oHm 378 W B

3T 319 &Y, 39 WA 1 B ® | FA0 foht U fafa= =il W = <, 9o
<R § O SATEdfah L 1 eI foRar S wen R geen ¥ 9 gee-eeE, @
IR 3= HIW 2| TR A 7 R 3@ IR H T arafaw Sied ¥ e THE #
e T © 3R SHH oA Wereli-SerE, g SR S=1EA hi0l i e &l

RO 2 H, T F SAIEfd &1 gA R SR uren fom geen w6 sefada g 9
forefia fepan <1 Tehan © S o emrepfa 1 o T 7T 21 a9 eHe T (tangent) el
o feru freriofidia oo 1 wam fFar iR G4 h=dtan 0 9 f&am

THITY 39 =01 § BHA WHE i M w9 ¥ g fomen seen o ® fom e
Sfosh TS 1 TE90 el Tk GHiR 9w
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w01 3 W, BEA T WA i g fman 3R W fRan fR h=377.6 el
ST & HHE H T W gl
affem =1 #, THH WHEN o v 1 TrdeA fman @i il fean fR, diR
SR, T 378 H 71 T, W, 39 YR Fed §
arafaes feafa o d3d o T g &1 e S
e H, 3, o v €, Rt oras SR SR el 3 aredfesh-sied 9 gt fafa
IS A1 1P A o AU FEM fRA B9 3H ye W foEr &, Cfafi=
FEEEA i Bl H o foIQ O w1 qE A e 22"
71 o 3 7, T fafu= wfifefaat &1 seaem 5 o forg wifor =61 gare
w9 ¥ A fha S 2
1. TS SR Tr-Ere qget oF YRR o fafa= i o s iR o aghi
TEAH % fIU SUGH T YaTE ST §, T Kl Hop= STl qate! At
o Tl | feRelt YRR 1 Ufedd, T o o' i o5l Wehdl @ SR UiEl dier |
T G T, fhel ot IR T B T Tkt B TE THSAT, T TEE SR
IR faum ¥ wafua waarfet Afadl & fasmarst o o=, 999 9 S o
fer 21
2. Terche ® fiEU SRR U 7T % Y& U o TR0 i 3@ 3R I8 A g
foh soctarst ogl &l €, T @1 i war 21 7S o Secrs o qid W) e
T T, 7% o ardfaes gl W eenid eF o, ot geieRton w1 Wit g 2
W 1 0RO ok feTT, 39 St S orel Teel et WA TR S @)
3. efafter famn fawm, wforde feel w enurfa diem w1 afgseroEt s 21 5w
e S AeE w1 fefad § qiteds 1 geed i €, 9 qr, gel w1 ga,
ST, ol W1 T NS 1 7 Yol i HI9H o ferg S wesl o wE g €,
I AT9HM %1 WO ok fofq emiHiet, gel & e ol /e o fory sRier, edar
1 WO o eI BIEgiel 3T gal 1 Tfd 1 "9 o foe T snfHer B
T 9 S B 29 % WX SR o agd U WET 9, wWiehd e W e § iR
Fop F A & Faven s seifr % for e o S
4. iy faum @S U 9, YR | Ao oF IR i el A =edl
SR =1 1 UEER & &5 S TEEEd € SR o ieed wdl § el i
hIEHT SR dietht, Ufd The S SR W hid 8| F9 HSTha Taehenali
o YR W, Fed o e Seed R o ford s 2
Ut THEEt i ' e | e he Werdl i 22 9 & ¥ a9l o
Y Sed ¥, S0 o T, veelt wHen o YRR faam-vreh w e | wwen
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®1 T SgEy e €1 UE o Ed Uk Sierel Sifue iRl srer
STl seaTfs §, Sifer nfordta fest shear 8, fierar 21 @ st 1 5ot
& IR Tiferer Toen o Heo § gl & oured i §1 39 UiHA o g9e U ued
Y == il TR T T feel @ 22
T T et e € Sifer, e afitfefa s wmEm 2

frefafad Sem g U wfast sanfidi frest = Sedfad farar o 2

SETET0T 2 (T THEN) HIfHeRt Yiet 74 W ST Tk TR € SHifeh 18° vt o St
1 TH TR oA, W 319 I8 &9 H
{1 TR & R < 2g 7 5 9
g g T F B Y S
TR (ST 2)

9eT o fh TR ok W SR —
W YRR TGO T A, Taw 7
g ¥ Had T aR e, afeh
IE TH hicd e 9§ g
Leonhard Euler, T &g Tforad
q, W T W R <t U
FT WAl W W ¥, 3 GHSAT o aR H YAl 1736 H AR 7 fag feaw fF & 5o
el TEl B SR T B 1 AehTd I, Sl STl HH el ¢, AR Hd g4
= fag fran =7 e %\ ¥ (gew fog, et W faerd &) den =mi (net) =
o1 g3 B (ST 3) 1 SR A o S foheARi ok for 3R S 2rgen o forg =R gem
ol (wfiet) =1 9o 2 st A, B, C iR D g/ fafga ffan mn € qen o =i
SN 9 dqet 1 fafga foman man @1 o1y <@ wehd € fR 3, W9 (Im) T & fER
A i Sed ® @R 3, 7 & fHR B @i Sied €, 5 9g (¥MM), 29 C 1 Sied € 31k
3 2 D &I Sed ¥ 58 aeed ae © AR & fam
it & =l 6t wen famm € gafery 3 faum s
FEAl © (T 9 309 ¥, 38 Sied gU, T G
T ATt =9 B ) (S 3)1

I ® fF I8 9men, TR o 1-f1E e
FHH ®I off Tafh TH WY W had Tk a) g
TSI S Gehdl 21 Euler o SToishH o THH] T fm B
SIfUE 9% g3 for, 91 o™l W ¥ gU, T 3TTeRfa 3

T C YD
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=9 W Sheel T aR & W o fog 2 Euler 7 fag foban ff =@ =&t fopan < weper,
Fifer S qar @ o, foom 3t eF W, staent ann SHi vt W TRy SR wEr
FHET BN (3F SR H Gifew) |t frofq § Wl omfus wem eifqw feafq ww =1 qen,
I W % g e 919 W hadl T 91 9, dd & ohae & fawm 3 e gad &1 <
79 o quen | 4 fouw sid €, ord:, Tw e wwd @l Rmm

3TIER GN 36 UHY i fog & o 915 ¥ 9gd 9vd o1d T, 1875 #, 9fF &
A 3R D =l Sigd §Y, T e dq 1 Fmio

EEREXRIRY

fohall TN (TR 4) | T 31 HITHE o @ A
foTe, T Wq 1 had Tk IR WAN HTeh, TR o6 \
IR SR S HHE 2 . b

R I e I /aﬂ
fa@man T 71 T A WG *F IS T F 9%, A R
D 31 3, wmeE o 3 o9 7Y 21 elferd B den T fFT B
C @it oft foom = % €1 gafery, FfmEa e 3Tepfa 4

o fau wh W #1 dEd TH AR YA wTeh, TR Gk AR A S
e 2l

gy o MfeehR ¥, T U fagia =1 TR ge, St 7o fagid e € 5
e Yord IR 1 AT Wied fafe= wai § STEnT fman St ® (3Teptd 4)1

A.2.3 o et == 87 (What is Mathematical Modelling?)

751 &0 uRefi w4t fo i e 20 € ok o "ag fafa= wfmanstt +1 S
TR T |
ufverrer forda 9= H Srafas Siae St THE oF S 9 (IUd1 €9) % I F
fere nfordia freef, Tk v 21

ifeert Feorfd &1 o SugE uRftefel & @y i | feds s i
Trasta weam 21 it fee & dhie € T8 gem saret @ fomn mn 2 9 fF
o fomm 91 o1 7w i feef ¥ g fafa= ufeeet w onen 7)1 9 e o
IR 9% gimfad €1 Tk 3R g9 IS % ®9 § gH, Th G, dlelh i T 6
FEEA HE o fou, fory 7u feeH W foer w2

ST Sl GHSAT
I o foru, s afmferd €, 9Xe dicts @1 Tfa o St gfewman 1 gHgEn 86 9,
WA A 9 aifad 1 Tk diers YR €9 4 Uk goqq[ (S aid o 9§ S
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ST €) S UH O ok U R W 9 @ fowe e fan s fag W fer ?1 e
e fran © fF W dietss &1 i g e 81 Qe wd o H dars ik
Tec ™ R0 TR AR B

TEfeT, B TH WY HaH 91 SMEvFshdl Qe e WK i &1 8l T8 W
AeiE, Twen 1 fHived wem 89 fefiad R 9 3 2

HIT Y WA AAh ] Sl A, Y T w2
ST =0T AT eIl 2
0T g Sl 9 e 2
1. Ul Ue@l @l UgEEAT SHE, g6 39 UEel & T #d ©, S guen o
gifera €1 3EE0 & fau, oiieieh o HHe H, I " §, ale e (T) o1&
A (M), A i GAERTE dare S fh R f9g 9 919 oF 5991 9 s 6
o= 1 3 1 FET, B9 W KT AT I, oAcih hi IR e oh €9 H o 7 3R
e RO () I @ A W, Th TR 77 o g

TEfAT, B9 TS 1 T F o Ty IR Wl i Yg=H i 21 31" gHN
I29A T I 9 HT S| 36k foTq &6 3 TH w1 STavaehdl 2, fF o SiA-%F 9 y=a
T, S SeH-FTA HI AT F ©, THIGR T WHRO G g R S Hehar 2

&H, < fafa= gomml &1 < o1g 1 R o € IR S W yee ol qHH o
e q U | Sied U, TAN R €1 eH e el |i9d 21 8H fRe #wd ® fw
T o 0T, Tret el § el FehN ol 3T e @l gidl 21 o7a, gH, gt
AN i, THM SoEH 1 el 1Xq fafe= o o om et e © SfR e s
g T <o &, dicieh 1 oo W 9% 9] 1w 2

Ig gfad Hdl € T SeH-1el o 09 T F o AU §90E m T evasw
e e €, S T e |, Tk Aends gee 2

I =0T R WH H T&el, 9Tk Taall 1 el 1 T Wishan tfam 2|
2. TfuTdta aui 39, Ugel @ YEEM U WIHel 1 YR hich, Tsh THIHIUI STHIHET,
e AT SR, W e, qiferd 2

W Ad & ga |, A e T o e, Sem-wa T o 1M, | % fafa=
Tl o fole A T &1 39 UM Rl U STed WS T S fR U a9 o w9 o
aRorfid gen St o U et W Hord-Serdn @11 e Gohd ial € R T iR | & o=
%1 Hay Frefafad 9 § =g fma s g 2

T2 =K ()
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2

2
TE I T T k=%,sﬂ@ﬁﬁrﬁf@awwwm‘él

|
T=2H\E . (2)

GHeRTT (2) FHEN 1 TS g0 e 2l

Tl UTE ST T G sherted €, el SR ST B1 WEeT B9 9, B9 b TR
F B, TY T GO i gl ST, TOAT el Uh THY 1 YA HEA oAl
TTHet €1 et wierehi i feefa o, qeiertor (2) | fau 70 o ok SyEn @ g oo )
fafi= <fare arel, € fafa= ierri o Jed el GRO 1§ <9 B

|ROT 1
I 225 THt 275 THt
T 3.04 9. 3.36 4.

ot o femmn e © f | =225 9, T =3.04 9. 3R | =275 9, T=3.36 9.

ARt/ 3te faem

T ST U Srdfaeh Siiae i THEN o6 STavash o1 il STEIH S &1 Th T
21 w8 9, Freyl g, we sesita Hesl o, ufifterfq &1 afierew weh, 9 fvu
sma &1 feef, Sheet, qeft R B AR UE S ER 3@ HUH ki SAE I ©
St o &0 oraa o =aren 3 =@ed 91 ST, B9 39 ST R i AYer R
T 3g8 GUR w4 1R 91 A O wlero w1 g ol | 79 fagel, Y gerestiorn
Rl T o aR H IYAS qeA o @i Mg feet @ g gRemAt & ger
Heh, A0 81 I8 i, frast & araenor wedrd! B W s o 99d §, gH
Eﬁﬂ;ﬂ@'@ﬂﬂﬁ%’aﬁ?mm Tl T L &1 TR o gRomm gref 2 § fu
M 2l

R 2
=R fafa= diee! o fau g=ifies ®9 9 9w fhT T gjed s
A (foham) aTE (W) 93 (9.)
385 275 3.371
225 3.056
230 275 3.352
225 3.042
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gﬂa%ﬂ,umﬁzﬁnﬁmnﬁaﬁwvﬁlﬁﬁqm,mmmnﬁﬁw
W Tl

foreror Al SR oA foRT T M o ST W e Wi et 81 SSreu ok fory
| =275 St 3R geamM = 385 I o forg,

I =3.371-3.36=0.011,8

St foh aga 1t @ IR fagel TR feman S 81 U aR <@ g9 fiel 61 SR #
o4 2, 9 o8 st o1 o7ef frelem @ 7| arafaes afifeafd & 9ed °, g 9viH w e
#1 ufwan, freel @1 ordf fadem weema 21 38 A 9, €W ' @1 e TR
frfafad e 9 #T gFd &

(a) ATH-HTel, SAlcTeh i oalE & ol o SFTRHIE a2l

(b) 7€, TEeTd ROT & T & HhHIAl Bl B

74 faget o1, AR wrreor ud ered e T @ o fget 9 e waen w1 ogd
& oT=s1 I WK Bl 1 W g9 I o o TR e aitors we | e gy o
%9 I T UE T & fF T, UM 1 goME SR mierd & gfadd S steRer
#t T gafee UE aRifearfa &, g9 % Se Frael 1 ded € IR 7w fwar SR e 2l

I8, B Wk SMavask e w1 AR gnf <f¥iq wiar B ardfas shad sl qHeE
TS SHHT QUIET I I FET dgd Sifed 81 §H TH T 1al 31 IUf €9 F T TH
1 T & S aftfeafa 1 genfad e gl 99 en Uk T o fohar gan feel W A
1 AW H € Sk IR o a1 w SHe a1 81 g9, 36 eyl & g, 9%
TSN T gU Gt ufifeefd &1 ereaad e € f &0 aRifeufa 1 & sew el g
T Hoh|

e BH, e 9 ) g wfewan i 39 YR wefid s €

(a) 1 (b) & ORIRETUECRECEE]
ST ITE0T T @ foh STafient o1 ST Bl I &3 i dehiich sl TAIT Hieh,
frest 9 foren ST gl B

SETETUT 3 Uk B B1d W, Wi, S 9 9 800 fRun faei STeR k1 wEnT g 71 fa
BN WeehT 3R WA o Frfeiiad e o SR a9 3N Th 940 2

R 3
EEP] I aeraH 3IUfkerd Scaeh 7
gfa fem WA gfa femm Tm gfa fowm
TerhT .09 02 Rs 10
s .60 .06 Rs 20
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oI 3R &1, SRR Getht SMavaehad, 8 | FH 30% EH 3R 31fs 9 31 5%
Tt T AT R 21 il seR-fas w1 =gem gea )

Tl TOT 1 78, TUN Seyd Wkl 3R WA @ 94 wieH o 4fdfed o qod i e
F 2| TEAT, o =R (k) , T W foER e e ©, fetated §:
X = HFHT i T

y = WEEE & afd
Z="T0 qA
=0T 2 HRON 3 H Sffad we ik wal © T 2 x, y ot @ Hay e § wHe
2, fF z i TrefeifEa sreRisl & @1, =ad s z= 10X + 20y .. (D)
(a) T H, HerehT SR TS w1 e g3, 9 W %A 800 TR SER wA o
01
3701 X+y > 800 .. (2

(b) SRR ¥ %7 T &HH 30% WM TER el Mavaeshal o U § gHl =feT
St for wroft 3 % o w9 ¥ e w21 s
0.09x + 0.6y > 0.3 (X +y) Y Brdl 21 . (3)
(c) TH YR W sk 9§ s 5% AU | g1 =feq st foh arferert 3 &
TR s W | femn mn ? se
0.02x + 0.06 y < 0.05 (X +y) I Bl 2| . (4)
T, X,y % Tf ORI I TR FW FY, (2), (3) 3R (4) § v MU e

1 W W & q gue et T w9 | g9 e S gedt @

Y z I ZAqH S, v § Y
x+y2800  p-.l /" =10x+2¢,,
0.21x— .30y <0 1500 - S/ TTTteeal
0.03x— .01y >0

7e freel 1 g0 weE e @) 1000

ST 3 U8 ST @ W B R S Gk 2

Aepfa 5 |, BEiferd &%, Tl w1 g9 g S0

1 2| SETes W, 98 TR 2 o oA =[AdH HH

g (470.6, 329.4) R firerar € a1eifq x=470.6 0 500 1000 1500

AR y=3294 STfEHa x = 470.6 kg
T, z 1 T=fafEd 99 a1 B y=329.4 kg
z=10x470.6 +20 %3294 z=Rs 11294

= 11294 I8 TOdE & 2 3MMeRfd 5
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0T 4 B o fawa o 78 whed gy 21l feifaa e s wehar €, T ekt IR HEe
e o smeR, e oe1 e o791 9id qen o0 o gfesd savas 9n €, %1 =Aan
g 11294 T § 3R eH I8 A9 Hod W w ¢ I8 87 470.6 T Aot 3R
329.4 fomun HrEe 1 94 e €7

ST SETET0T W, W 9= S fn fage, fedht w1 ¥ ww fafire ama w, s
T FEE FH o T, Y T § @@ S B

SEETOT 4 A AT o Tk SEen 95 3 98 S =ed © T e 2w o
TH T4 9% SHEe 41 g7
TOT 1 AT 7H e w3 § foR SHuen 9ug o Wi Skl € SR 98 S o 9
Fedl € 3R geg o WY el 2
2 U fafyre o § SHen U 3 9ed 8 /i t 99 ) anl o i s
BTt WH0,1,2,..., 8 S1t=0TddH THI ] UM €, t=1 ST a9 hi g9l
2, Tofe) forelt W t & for e ofifSre p () s+ fafere o o Sween w1 fffe
Ll 2l

M e fF 70 foreht faftre o § Seen ara e 9ed §, 3SR % fan
t,=2006 ¥ TF 7% Y HT1? TH Th SHA, 2005 I TS T FW &1 IH a6
¥ gU ST 1 G i S o i SEE | Sg <d € IR 59 99§ g gog i ge
1 3 9 i FAHET ¥ T < | AE AT TR B(t), t SR t+ 1 o ot Tk o
o Sl 1 GEA i A wma © SR D(t), t AR t+ 1 o oft" geg i wem o e
YA 21 a9 'Y Wau P (t+1)=P (1) + B (t)— D (t) 9 Era 21
376 &M o TR qe AfTRoTd % 2

B()
P(t)

1. U A t9 t+ 1 & faw S 2% Feart 2l

D(t) :
2. pqpy T S tgt+1 o U g =T Feadt 2

e

1. o9 R gt el o fo TEE #1 6 YR gog <, gl el o for g
&1 gt @1¢f B fop U TR b B, Sifeh S S shweld! €, 3R T o d ®, Sife 5o
W Fear 7, o o asdft t>0 & faw
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p-BO g DO

=) d= 50, (1)
2. SHHYEE H S1eel SHEHSE W IS e 1 YA el gIN © ereiq sEee
Red o Hiq sherel ST 3R g €
AferRonst 1 3R 2 % TRoTHEEY, 50 9 51 FuiE S © T, 120 @ fo,
P (t+ 1) =P(t) + B(t) - D(t)
= P(t) + bP(t) — dP(t)
= (1 +b-d)P(t) (2)
(2) ¥ t=0TEd g, W B €,
P(1)=(1 +b—d)P (0) . (3)

Tt (2) § t= 1 Wd gY, W e g,
PQ)=(1+b-d)P (1)
=(1+b-d)(1+b—d)P(0) (TH®IU (3) T H¥h)
=(1 + b - d) P(0)
39 YHR TH
P(t)=(1 +b—d)' P (0) W= & 2l . (4)
t=0,1,2,..% T, 3= 1+ b— d = THE HH@ &9 § r Fed ¢ IR faew® T
W%WwﬁRobeﬂMalthus%Wﬁ,mﬁ,ﬁﬁﬁﬁmmw
foar, I8 Malthusian feer UfST et Tl r o Fay o, gHiRT (4) 9
P(t)=P(O)r', t=0, 1, 2, 9T @il 2 . (5)
TEl P(t), Teh BRI Hel 1 Tsh SIEI0T 81 cr L §Y 1 g e, SEl ¢ 3R r 37=e
¥, T =i Hod el el
TR (5), GHE 1, O o1 2l 2

U7 2—%A
qF offfsry fF ad9m SEEE 250,000,000 ® R S W TS Hog HES:
b= 0.02 3R d=0.01 Bl 56 =i & SHH@E feha-t E? 51 o1 w4 %ok, g9 P(10)
1 A FW
P(10) = (1.01)'°(250,000,000)
= (1.104622125) (250,000,000)
=276,155,531.25
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SROT 3 HeRTUT 3 otd fdwm
waifes w9 9, I8 g fefew © wife T oAt 1 0.25 &t &l Fehdll
THT, B9 9 Wiehed &l ¢ 3R 36 ey W Tg= ¢ foh SHE@ 276,155 531
T (Wf=ehed:) | =@l nftrdi freet & gar 7l T sifremronet % wror, B e S
& fHeran

T I 3L @ § T fafsr=1 i qeriierl 1 9T ohteh, S Tehl i
yftearfaal o, fee e foan smn 2

Fifer ok Feel, forelt areafaen woen 1, wwet fohan gen e B, see fagm
01 o RO, THH SR TS T AMTERON SR Wieehed €1 T B9 U, Wl SAEwIh
ve, 71e fola o1 @1 © fop o g faget st @ @ =&, sHent a9 ® f 5
g forT e ftomet w1 Aifaer w9 9 e fraifaa fran s @ fr o freel, 9 @
A I A1 ¢ A S| A Tk Feel watE wened 91 7, 56 wiE o 9l i geary
1 YA FW 2| T GAME e Tehal § foh g Tk T g, 7 g <er i on
US| SUMAT Tk T Hodish 1 STETahdl gt 81 39 YR g e, fael ufwan
% T 9% 8 Ghdl 8, @i Frefafed yar-afes o fam T e

> ERRIRAILY
L

Al
<§.
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0



